



**ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

№ 08.2021

№ 401

Про передачу в оренду нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, що віднесено до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, без проведення аукціону

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 15 Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483, рішення Київської міської ради від 23 липня 2020 року № 50/9129 «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Києва», Положення про громадську приймальню депутатів Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 22 лютого 2007 року № 172/833, рішення постійної комісії Київської міської ради з питань власності (протокол від 20 травня 2021 року № 13/15), враховуючи звернення громадської організації «НАШ ПАРК ОБОЛОНЬ» від 15 липня 2021 року № RGLR001-UA-20210715-98742, з метою ефективного використання майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, що віднесено до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

1. Передати в оренду нерухоме майно комунальної власності територіальної громади міста Києва, що віднесено до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, без проведення аукціону згідно з додатком.

2. Відділу з питань майна комунальної власності Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації та комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва» здійснити організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням пункту 1 цього розпорядження.

3. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва» забезпечити інформування орендаря про необхідність до укладення договору оренди внесення на рахунок комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва» авансового платежу та забезпечувального депозиту.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови та заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Кирило ФЕСИК



Додаток
до розпорядження Оболонської
районної в місті Києві
державної адміністрації

10.08.2021 № 4001

Перелік

нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, що віднесено до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації та передається в оренду без проведення аукціону

№ з/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв.м	Ставка орендної плати у %	Місячна орендна плата (грн без ПДВ)	Строк, на який укладається договір оренди
					Дата оцінки майна	
					Вартість оцінки (грн, без ПДВ)	
					Оцінювач	
1	2	3	4	5	6	7
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ						
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ОБОЛОНСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА»						
1	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «НАШ ПАРК ОБОЛОНЬ» Ідентифікаційний код 39986275 Форма власності – колективна Форма фінансування – змішана	ВУЛ. МАРШАЛА ТИМОШЕНКА, БУД. 2-Д Оболонський район НБк- 5 поверховий Площа, кв.м - 1869,9	РОЗМІЩЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ПРИЙМАЛЬНІ ДЕПУТАТА КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ НИКОРАК ІРИНИ ПЕТРІВНИ НА ПЛОЩІ, ЩО НЕ ПЕРЕВИЩУЄ 50 КВ.М І ЯКА НЕ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ ДЛЯ ПРОВАДЖЕННЯ	1 грн на рік	0,08 31.01.2021 436 000,00 ФОП Мовчан В.А.	2 роки 364 дні але не більше ніж термін депутатських повноважень Никорак І.П.

			ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ			
			3 поверх Площа, кв.м – 18,3			

Начальник відділу з питань майна
комунальної власності

Микола СУХОМЛИН